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西脇市教育委員会会議録 
令和３年４月定例会 

 
✻ 定例会招集方法 

            文   書 
 

✻ 定例会開催年月日 
            令和３年４月23日 
 

✻ 開催場所 
       特別会議室 
 
✻ 開会及び閉会時刻 
       開会  午後３時 
       閉会  午後４時30分 

 
✻ 議事日程 
       別紙議事日程のとおり 
 
✻ 本日の会議に付した事件 

日程第１    ―   会議録署名委員の指名について 
日程第２    ―   前回会議録の承認について 
日程第３    ―   会期の決定について 
日程第４    ―   教育長報告 

 日程第５ 議案第９号 西脇市教育委員会規則の一部を改正する規則

の制定について 

日程第６ 報承第９号 西脇小学校校舎の重要文化財指定手続きにつ
いて（意見具申） 

日程第７ 報承第10号 令和３年度学校医、学校歯科医、学校薬剤師

の委嘱について 

日程第８ 報承第11号 令和３年度主幹教諭発令について 

日程第９ 報承第12号 令和３年度西脇市人権教育推進委員及び推進 

員の委嘱について 

日程第10 報告第３号 小中学校の修学旅行・自然学校の日程等につ 

いて 

日程第11 報告第４号 西脇市保育環境改善等事業補助金交付規程の

制定について 
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日程第12 報告第５号 西脇市保育教諭等処遇向上事業補助金交付規 

程の一部を改正する告示の制定について 

日程第13 報告第６号 西脇市就学前教育推進事業補助金交付規程の 

           一部を改正する告示の制定について  

日程第14 報告第７号 補助金等の失効期限に関する規定の延長に伴 

う関係告示の整理に関する告示の制定につい 

て 

日程第15 報告第８号 令和３年度公益財団法人西脇市文化・スポー 

           ツ振興財団事業計画及び予算について 
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✻ 出席委員 

教 育 長   笹 倉 邦 好 

委   員   藤 原 久 和 

委   員   内 橋 和 彦 

委   員    柴 垣 美 紀 

委   員   岸 本 みのり 

 

   

✻ 欠席委員及び欠員 

な し 

 

✻ 議場に出席したものの職氏名 

    教 育 部 長   森 脇 達 也 

       教 育 委 員 会 参 事   遠 藤 一 博 

       学習環境規模適正化推進 

担当次長兼教育総務課長 

     学 校 給 食 セ ン タ ー 所 長   山 下 由 美 

     学 校 教 育 課 長   松 本   亨 

     学校教育課主幹兼教育研究室長   衣 川 正 昭 

幼 保 連 携 課 長   正 木 万貴子 

              人 権 教 育 課 長   伊 原 正 貴 

生 涯 学 習 課 長   西 村 寿 之 

     図 書 館 長   楠 本 昌 信 

 

✻ 会議録作成者の職氏名 

    教 育 部 長    森 脇 達 也

高 橋 芳 文 
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令和３年４月西脇市教育委員会定例会 

 

議 事 日 程 

 

４月23日 午後３時開会 特別会議室 

日程 議案番号 件     名 

第 １ 

第 ２ 

第 ３

第 ４ 

第 ５ 

 

第 ６ 

 

第 ７ 

 

第 ８ 

第 ９ 

 

第10 

第11 

 

第12 

 

第13 

 

第14 

 

第15 

 

 

 

 

 

議案第９号 

 

報承第９号 

 

報承第10号 

 

報承第11号 

報承第12号 

 

報告第３号 

報告第４号 

 

報告第５号 

 

報告第６号 

 

報告第７号 

 

報告第８号 

会議録署名委員の指名について 

前回会議録の承認について 

会期の決定について 

教育長報告 

西脇市教育委員会規則の一部を改正する規則の制

定について 

西脇小学校校舎の重要文化財指定手続きについて

（意見具申） 

令和３年度学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委 

嘱について 

令和３年度主幹教諭発令について 

令和３年度西脇市人権教育推進委員及び推進員の

委嘱について 

小中学校の修学旅行・自然学校の日程等について 

西脇市保育環境改善等事業補助金交付規程の制定 

について 

西脇市保育教諭等処遇向上事業補助金交付規程の 

一部を改正する告示の制定について 

西脇市就学前教育推進事業補助金交付規程の一部 

を改正する告示の制定について 

補助金等の失効期限に関する規定の延長に伴う関 

係告示の整理に関する告示の制定について 

令和３年度公益財団法人西脇市文化・スポーツ振 

興財団事業計画及び予算について 

 

 

                       西脇市教育長 笹 倉 邦 好 
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◎教育長 

─────〔教育長あいさつ…記述省略〕───── 

◎教育長 

 まず、日程第１、「会議録署名委員の指名について」を議題といたし

ます。会議録署名委員につきましては、私から指名させていただきます。

内橋委員、柴垣委員の両氏にお願いいたします。よろしくお願いいたし

ます。 

◎教育長 

 次に、日程第２、「前回会議録の承認について」を議題といたします。

前回会議録につきまして全員のご承認をいただいてよろしいでしょうか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

ご異議なしと認め、全員の承認といたします。 

◎教育長 

次に、日程第３、「会期の決定について」を議題といたします。４月

23日、午後３時から、本日１日と決定したいと思います。これにご異議

ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

ご異議なしと認め、会期は本日１日といたします。 

◎教育長 

次に、日程第４、「教育長報告」を議題といたします。事務局から報

告をお願いします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 

○委員 

学校給食センターですが、４月１日から調理業務が民間委託となり、

４月９日から学校給食が開始されましたが、トラブルや問題なく、スム

ーズに移行できたのでしょうか。 

○事務局 

調理業務民間委託による給食開始に伴いまして、４月７日と８日の２

日間にデモンストレーションを行いました。現在は大きなトラブルもな

く、スムーズに進捗しているところでございます。 

○委員 

調理員の方も慣れておられる方だと思いますので、今後も引き続きト
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ラブルのないようによろしくお願いしたいと思います。 

○委員 

学校薬剤師の方の立ち入り検査のようなことはあるのでしょうか。 

○事務局 

学校薬剤師の方には、学期ごとに開催しております運営委員会の委員

として会議に入っていただいております。これまでは、調理場内に入っ

ていただいたことがないのですが、今後、調理場内を見ていただきたい

というお話をさせていただいております。また、加東健康福祉事務所か

らも、年１回薬剤師に入っていただき、検査をしていただいております。 

○委員 

７日には介助員、放課後児童クラブ支援員説明会、12日には特別支援

教育通級指導担当者会、20日には特別支援教育推進部会が開催されてい

ることに関連し、以前から活用されていると思いますが、サポートファ

イルはしっかりと活用されているのでしょうか。 

○事務局 

サポートファイルにつきましては、各学校で年度当初に引き継ぎを行

い活用しております。特に年度当初は、担任が替わるなど保護者の方も

不安に思っておられることが多いと思いますので丁寧な引き継ぎをして

おります。また、中学校を卒業し、高校生となる生徒につきましても、

こども福祉課と連携し、高等学校との引き継ぎを行っております。 

○委員 

サポートファイルはおそらく学校での状況を支援員さん等が記入され

ていると思うのですが、家庭内の様子などを知るすべはあるのですか。 

○事務局 

家庭内の様子につきましては、学期ごとに個別懇談や連絡を取りまし

て、保護者との連携を図りながら記入するシステムをとっておりますの

で、特に保護者の方の思いというのは大事にしながら取り組んでおりま

す。 

○委員 

保護者の方によってはおそらく記入量の差があると思うのですが、そ

そういうことはありませんか。 

○事務局 

おっしゃるとおり、正直かなり記入量には差があります。将来的にい

ろんなことに繋がる場合がございますので、あまり書かれてない保護者

の方につきましては、担任や学年主担任を中心に丁寧に説明させていた

だいております。 
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○委員 

学校と連携するツールとしてはとても大切なものだと思いますので、

丁寧な説明をしていただき活用していただくようによろしくお願いしま

す。 

◎教育長 

委員さんに一度どのようなファイルかサンプルを見ていただいてくだ

さい。また、おっしゃられたように、どのように家庭に伝わっていくか

は大事な視点だと思いますのでよろしくお願いします。 

○委員 

４月22日の人権教育推進委員・推進員合同研修会が中止になっていま

す。人権教育を啓発していくには、この方々の活躍なしでは成り立って

いかないと思うのですが、この研修会に代わる何か施策をお考えでしょ

うか。 

○事務局 

新型コロナウィルス感染症の影響から、研修会を開催することができ

ませんでした。これに代わるものではないのですが、今後、地区で定例

学習会等がありますので、そちらの方で今回の研修内容を含めることを

検討し、準備をしているところです。 

◎教育長 

市人権教育協議会の地区の会長さん方が伝統的にリーダーシップをし

っかりととっていただいており、意識をとても高く持っていただいてお

りますので、地区の定例学習会でバックアップができるだろうというよ

うに私自身も考えております。 

◎教育長 

 ほか、ご質問等ございませんか。 

○委員 

４月８日に市内の小中学校の入学式があり、私は西脇小学校に行かせ

ていただいたのですが、子どもたちが素直に話を聞いてくれ、とてもか

わいくて嬉しかったです。また、保護者の方についても、携帯電話で写

真等を撮られていましたが、すごく緊張した中でのいい入学式でした。

お聞きしたいのですが、小学校の時に不登校であった子どもさんが、中

学校に入学されてからの出席状況はどうなっているのでしょうか。 

○事務局 

入学式から全体的には概ね良い滑り出しができているように学校の方

から報告を受けております。年度変わりと、小学校から中学校に入学す

るときが不登校や不登校傾向の児童生徒にとっては新たな場面でありチ
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ャンスとなっております。このチャンスを、市内の小中学校全部で捉え

ていこうということで年度末から取り組み、４月７日から16日の期間で

４日間以上欠席した児童生徒をリストアップし指導につなげております。

結果ですが、新たな不登校児童生徒はいませんでした。しかしながら、

昨年不登校で４日間以上休んでいる児童生徒は小学校で３名、中学校で

13名おります。また、成果の１つですが、昨年度不登校だった中学校の

生徒が３名復活をしております。それと昨日、播磨東教育事務所の学校

支援チームの方が来庁され、情報交換を行いました。播磨東管内で他市

町では不登校は増加傾向である中、子どもの数は減少傾向にあるにも関

わらず、西脇市だけが不登校数が減少しているということで、学校の取

組が自信につながるようなお話もいただきました。 

◎教育長 

 ほかにご質問がないようですので、教育長報告を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第５、議案第９号「西脇市教育委員会規則の一部を改正す

る規則の制定について」を議題といたします。担当課から提案説明をお

願いいたします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 

◎教育長 

提案説明が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

質疑、ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第

９号「西脇市教育委員会規則の一部を改正する規則の制定について」を

原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

 ご異議なしと認めます｡ よって議案第９号は原案のとおり可決されま

した。 

◎教育長 

次に、日程第６、報承第９号「西脇小学校校舎の重要文化財指定手続き

について（意見具申）」を議題といたします。担当課から提案説明をお願

いいたします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 

◎教育長 

提案説明が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 
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◎教育長 

これにつきましては、これまでも説明させていただいたとおりですが、

いよいよ国指定重要文化財の申請をさせていただきました。もし、指定

されることになると、次の新しい課題も出てまいりますので、様々な予

想される課題に対して対応していく準備を進めております。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

質疑、ご意見がないようですので、これより採決に入ります。報承第

９号「西脇小学校校舎の重要文化財指定手続きについて（意見具申）」

を原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

 ご異議なしと認めます｡ よって報承第９号は原案のとおり承認されま

した。 

◎教育長 

次に、日程第７、報承第10号「令和３年度学校医、学校歯科医、学校

薬剤師の委嘱について」を議題といたします。担当課から提案説明をお

願いいたします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 

◎教育長 

提案説明が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 

○委員 

確認ですが、学校薬剤師の先生方ですが、各学校には定期的に検査や

指導に回られているのでしょうか。 

○事務局 

学校薬剤師さんにつきましては、例えば１学期でいいますと、水泳の

授業が始まる前にお越しいただいて協議等をしましたり、その他、定期

的に適宜連携を図りながら調整や指導助言をいただいているところです。 

◎教育長 

他に学校の水質検査や照度測定等をしていただき、学校で定期的に年

間約３回開催されます保健委員会に出席いただいて、報告書を提出して

いただいています。 

○事務局 

その他、インフルエンザが流行る時期においては健康状態に対しての

指導助言、また、教諭が児童生徒に提供するような薬についてのアドバ

イス等も随時していただいております。 
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◎教育長 

ほかに質疑、ご意見がないようですので、これより採決に入ります。

報承第10号「令和３年度学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱につい

て」を原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

ご異議なしと認めます｡ よって報承第10号は原案のとおり承認されま

した。 

◎教育長 

次に、日程第８、報承第11号「令和３年度主幹教諭発令について」を

議題といたします。担当課から提案説明をお願いいたします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 

◎教育長 

提案説明が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

質疑、ご意見がないようですので、これより採決に入ります。報承第

11号「令和３年度主幹教諭発令について」を原案のとおり承認すること

にご異議ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

ご異議なしと認めます｡ よって報承第11号は原案のとおり承認されま

した。 

◎教育長 

次に、日程第９、報承第12号「令和３年度西脇市人権教育推進委員及

び推進員の委嘱について」を議題といたします。担当課から提案説明を

お願いいたします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 

◎教育長 

提案説明が終わりました。何か質疑、ご意見ございませんか。 

○委員 

推進委員の方々ですが、かなり男性が多く女性が少なくなってきてい

るようですが年齢層はどうなってますか。 

○事務局 

人権教育の観点からはやはり若い世代の方が参加しやすいような方法

を検討したり、各区長さんと連携し、若い方の参加に引き続き協力をお
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願いをしているところです。 

◎教育長 

私の方から質問ですが、名簿の一番右側に記入されている年数はこれ

までの累計ですか。 

○事務局 

１年の表記の方が今年度新たになられた方です。４年となっている方

は今年度で４年目の方となります。 

◎教育長 

地区によっては交代の時期や、そうでない地区などはあるのでしょう

か。 

○事務局 

任期を２年と定められたり、継続することが可能とするなど、それぞ

れの地区の方法があります。例えば、津万地区ですと、今年度は交代の

年でたくさん替わっておられるという状況が出ているところです。 

○委員 

１年目や２年目の方が多くて、例えば５年や７年となっている方は、

続けてされておられる方ですね。間をあけて２回目という方もいらっし

ゃるのでしょうか。 

○委員 

年数の浅い方々が入れ替わったら裾野が広がるなと思っていましたが、

１年となっている方の中には２回目や３回目の方もおられるということ

ですね。 

○事務局 

通算でされている方については通算年数になっているのですが、一度

辞められ、また再任された方については、１年と標記している状況です。 

◎教育長 

今の委員さんのご意見を参考に、過去の年数がわかるように括弧書き

で表記するなどの検討が必要かもしれませんね。 

◎教育長 

ほかに質疑、ご意見がないようですので、これより採決に入ります。

報承第12号「令和３年度西脇市人権教育推進委員及び推進員の委嘱につ

いて」を原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

─────〔「異議なし」の声あり〕───── 

◎教育長 

ご異議なしと認めます｡ よって報承第12号は原案のとおり承認されま

した。 
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◎教育長 

次に、日程第10、報告第３号「小中学校の修学旅行・自然学校の日程

等について」を議題といたします。担当課から報告をお願いいたします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

○委員 

自然学校と修学旅行共にですが、１週間前からキャンセル料がかかる

ということですが、前日までに、もし濃厚接触者等がありキャンセルに

なりましたらキャンセル料をどうするかは決まっていますか。 

○事務局 

１学期分につきましては、ここに書かせていただいておりますとおり

まず秋に延期を行い２学期で計画し、その際にキャンセルがありました

ら市でどのようにしていくか検討したします。 

○事務局 

補足をさせていただきます。秋の段階でキャンセルが発生する前に判

断をするのが基本ですが、その後、濃厚接触者が出て修学旅行等に行け

なくなった場合等につきましては、昨年度は市が負担いたしましたので、

もし、そのようなことになりましたら、同じ対応をさせていただく方向

で検討する予定にしております。 

◎教育長 

ほかにご質問がないようですので、「小中学校の修学旅行・自然学校

の日程等について」を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第11、報告第４号「西脇市保育環境改善等事業補助金交付

規程の制定について」を議題といたします。担当課から報告をお願いい

たします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

ご質問がないようですので、「西脇市保育環境改善等事業補助金交付

規程の制定について」を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第12、報告第５号「西脇市保育教諭等処遇向上事業補助金
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交付規程の一部を改正する告示の制定について」を議題といたします。

担当課から報告をお願いいたします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

ご質問がないようですので、「西脇市保育教諭等処遇向上事業補助金

交付規程の一部を改正する告示の制定について」を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第13、報告第６号「西脇市就学前教育推進事業補助金交付

規程の一部を改正する告示の制定について」を議題といたします。担当

課から報告をお願いいたします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

○事務局 

先ほどの保育教諭等処遇向上事業補助金と西脇市就学前教育推進事業

補助金は、特別支援が必要な児童に関する拡充事業で、昨年度に議会と

保護者の方からの要望を踏まえた中で、令和３年度と令和４年度の２年

間に限り、市と幼児教育センターとが連携をして、西脇市が作成しまし

た就学前教育・保育カリキュラムをさらに充実するための予算として要

求したものです。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

ご質問がないようですので、「西脇市就学前教育推進事業補助金交付

規程の一部を改正する告示の制定について」を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第14、報告第７号「補助金等の失効期限に関する規定の延

長に伴う関係告示の整理に関する告示の制定について」を議題といたし

ます。担当課から報告をお願いいたします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 
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ご質問がないようですので、「補助金等の失効期限に関する規定の延

長に伴う関係告示の整理に関する告示の制定について」を終わります。 

◎教育長 

次に、日程第15、報告第８号「令和３年度公益財団法人西脇市文化・

スポーツ振興財団事業計画及び予算について」を議題といたします。担

当課から報告をお願いいたします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。何かご質問ございませんか。 

○委員 

５ページのスポーツ事業の中の昨年も質問させていただいたかもしれ

ませんが、スポーツ振興事業の中のスポーツ教室の中で、障害者スポー

ツの教室はありませんでしたか。 

○事務局 

障害者スポーツは現在まだ行っておりません。昨年、指導者の育成に

ついてどうなっているかというご質問を受けたような記憶がありますが、

現在、スポーツ推進委員の中で２名の資格を持った方がおられまして、

毎年講習会に参加していただくように働きかけております。 

○委員 

ということは、障害者スポーツとしての教室はないということですね。 

○事務局 

次の７ページに障害者水泳教室の実施と記載しておりますが、こちら

は、天神池スポーツセンターで行っており、年間だいたい24名から25名

の方にご参加をいただいているという実績がございます。 

◎教育長 

ほかにご質問がないようですので、「令和３年度公益財団法人西脇市

文化・スポーツ振興財団事業計画及び予算について」を終わります。 

◎教育長 

これをもちまして、本日の議事は、すべて終了いたしました。慎重に

ご審議をいただきまして、ありがとうございました。それでは、このほ

かに委員様方からご意見等がございましたらご発言願います。 

○委員 

新聞紙上でもよく言われているヤングケアラーについてですが、西脇

市の状況はわかりますでしょうか。 

○事務局 

ヤングケアラーについては、ここ１年間ぐらいたくさん報道もされて
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おります。文部科学省からも、ヤングケアラーについての調査をすると

いうことを聞いておりますが、まだ実際そのような調査は市の方には来

ておりません。市としましては、福祉部局が一番これについて直面する

ことがあり、教育委員会としましては、こども福祉課と連携を取ってお

り、福祉部局の方から、民生委員さん等が訪問された際に介護などを理

由に学校に行けない等があればすぐ連絡が入るようにと、昨年度、ヤン

グケアラーの諸問題が出てきましたときに共有したところです。ただ、

学校の教職員が家庭の介護がどうなっているのかというようなことを直

接的には知るすべはございません。学校としましては、ヤングケアラー

のことだけではなく、家庭の悩みや諸問題が日頃の子どもたちの変化か

らキャッチするということで、ヤングケアラーの観点をしっかりと持っ

ておいてください、ということを昨年度に周知をしたところでございま

す。現在のところ、学校でヤングケアラーに関して学校を欠席している

とか、日中に介護のために家に帰らないといけない等の児童生徒の把握

はありません。 

○委員 

子どもたちから非常に相談しにくい例があるとよく聞いています。そ

れと、あまり社会的にもなかなか周知されていないという現状もあり、

それが進むとどうなるかというと、やはりそれに時間を取られて、学力

や進路にも影響が出てくるだろうし、同世代からの孤立化も進むという

実情もあると聞いていますので、その辺を注視していただき、家庭訪問

等などから把握するなどして丁寧な指導のほどよろしくお願いしたいと

思います。 

◎教育長 

ほかにご意見ないようですので、続きまして、各所属長から諸報告が

ありましたら、順にお願いします。 

─────〔報告…記述省略〕───── 

◎教育長 

報告が終わりました。ご質問等ございませんか。 

◎教育長 

ご質問がないようですので各所属長からの報告を終わります。 

─────〔質疑等なし〕───── 

◎教育長 

それでは、次に「次回定例会の開催日時について」協議をお願いしま

す。事務局から提案がございましたらお願いします。 

─────〔提案説明…記述省略〕───── 
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───── 協     議 ───── 

◎教育長 

 それでは協議の結果、次回の定例会は５月26日水曜日午後３時からと

決定いたしますのでご予定をお願いいたします。 

◎教育長 

 これをもちまして、本日の定例教育委員会を閉会いたします。ご苦労

様でした。 

───── 閉    会 ───── 

 


